



香港文匯報訊（記者 吳文釗）李佳芯（Ali）、蔡思貝、王浩信、陳庭欣、翟威廉和蔣家旻等人昨日到旺角鬧市參與big big channel啟動儀式，並宣傳新劇《踩過界》。不過，藝員在冷氣車內做宣傳，記者和粉絲則因大會不准開遮雨布而被迫淋雨，認真無奈。蔡思貝更表示，她會考慮拍賣她在劇中用了四個月的假哨牙來行善。



■ 傳媒和粉絲在外被大會禁止開遮。

揚言考慮義賣有味假牙

蔡思貝叫買家自己清潔



■ 陳庭欣與翟威廉這對緋聞情侶再同場。

眾藝人到旺角鬧市參與big big channel啟動儀式，同時宣傳今晚首播的新劇《踩過界》，由於天氣不穩突下傾盆大雨，令記者和粉絲狼狽不堪，最令人氣結是大會不准傳媒開遮擋雨，影響拍攝在冷氣車內做宣傳的藝員。

蔡思貝和Ali都笑言是貴人出門招風雨，不擔心新劇出師不利，但心痛粉絲在車外淋雨，她們在車內看到情況也不知如何是好。Ali就透露會努力練歌，希望將來多在社交平台上直播，並笑道：「總有一

日我會回歸唱歌的舞台，（再唱《小幸運》？）未必，還有很多歌等我去挑戰。」

陳庭欣表演「雀仔按摩」

蔡思貝則考慮拍賣她在劇中角色用的假哨牙，說：「這齣牙跟了我四個月，希望義賣籌到錢捐出去。」思貝更笑言會投粉絲所好，讓投得者決定要否清潔假哨牙。被問到緋聞男友麥秋成會否出高價競投時，她笑言不會強迫人做事，如對方喜歡

就會出價。

陳庭欣（Toby）與翟威廉這對緋聞情侶，異口同聲稱會多做直播報答冒雨而來的粉絲，威廉提議Toby送出三隻雀仔寵物，她即說：「可以送羽毛和牠們的裸照、出浴片段，我的就要看收視。」提議二人可一起做節目，威廉笑言會邀請Toby的雀仔唱歌，Toby就稱愛雀已識唱happy birthday的第一句，也會訓練牠們跳火圈和講急口令，又衝口而出會表演「雀仔按摩」，令人捧腹大笑。



■ 蔡思貝（左）和李佳芯將在社交平台上直播。

草娥否認為結婚退出AOA

香港文匯報訊 韓國女團AOA成員草娥前晚宣佈退團，並自爆患憂鬱症及失眠多年。不過，昨日有韓媒指草娥日前與某企業家一同去日本旅遊，並公開了兩人在機場的照片。由於草娥前日才宣佈退團，很多網友認為她可能為了準備結婚決定退團，引發熱議。

草娥昨天再在網上發文回應結婚傳聞，她表示：「我沒有懷孕，也沒有墮胎，更不是為了結婚退出AOA。我經過長期苦惱之後決定退團，不要把退團問題與別的問題掛鉤。」

對於媒體公開的照片，草娥稱由於記者一直說即將公開相關照片，她受到了不少壓力，反正照片被公開，心裡舒服多了。她還公開了3名姐妹合照並表示，根據媒體報道，只有她和那位企業家一起去旅遊，但實際上這是她與姐妹們的第一次境外旅遊，但似乎只有兩人在一起的場面被人拍到。草娥又稱，若兩人以後發展成戀人關係，她將坦率地公開相關消息，她於宣佈退團前也充分與公司溝通，希望她的退團問題引發的各種爭議不要給AOA其他成員帶來損失。

至於草娥所屬的經理人公司昨日則回應道，公司將最大限度地尊重她個人立場後做出相關決定。她是否退出AOA仍經公司內部討論，因此將經充分協商後對外公佈相關消息。



■ 草娥上載外遊時與姐妹的合照。

網上圖片



■ 賈樟柯講述合作過程。 李兵攝

■ 5國導演交流執導經驗。 李兵攝

《時間去哪兒了》成都首映

香港文匯報訊（記者 李兵 成都報導）由金磚5國導演聯袂執導的影片《時間去哪兒了》昨日在成都首映，影片由5部22分鐘的短片組成，片長109分鐘。

5國首次合作拍片，為何選時間這主題呢？中國導演賈樟柯說：「不同的國家有不同的文化，但總是一些是相同的，比如時間。」他指金磚5國經濟高速發展，對「時間去哪兒了」都有真切的體會，因此選擇了時間這一主題。5個國家、5種不同文化，演繹同一電影主題，可謂五光十色。

賈樟柯介紹說：「5部影片有科幻片、動作片、故事片，選材不同、風格迥異。」他又透

露，中國的短片講述了山西一對夫妻生育二胎的故事，倡導人們點燃生命的激情，積極面對生活。

《時間去哪兒了》5位導演均在國際上享有聲譽，其中的演員不乏國際明星。巴西演員梅芙、金琴絲、中國女演員趙濤、黑人女演員迪薩·恩杜納、俄羅斯演員愛麗莎·克拉夫索娃和康斯坦丁·埃土恩等，均是享譽國際影視界的明星。賈樟柯表示，《時間去哪兒了》是中國電影國際化、多元化的一次成果展示，表現出了更為自信開放的文化態度。電影於成都首映後，將於9月金磚國家領導人會晤期間在內地公映。



■ 「七小福」聚頭。

成龍動作電影周「七小福」再聚催淚

香港文匯報訊 第二十屆上海國際電影節前晚舉行成龍動作電影周之夜。成龍、洪金寶、曾志偉、吳京、劉燐、楊冪、趙文卓、周華健、李易峰、張藝興等亮相。成龍在紅毯上壓軸出場，他直言很多奧斯卡的獎項都頒給文藝片，對功夫演員不公平，希望藉着這個頒獎禮表揚一眾同業，雖然每做一年都想放棄，但做到現在已是第三屆，希望之後可一直辦下去。

成龍當晚攜「七小福」洪金寶、元彪、元奎等成員亮相，成龍更為這班兄弟製作回憶短

片，回顧他們這58年來的情誼，叫所有成員老淚縱橫。對於七小福能夠相守到現在，成龍感慨不已地說師父師母都不在了，洪金寶大哥現在是「長兄如父」，更透露：「全世界各地的元家班，今天都來了，其實全世界現在還有100多個元家班，只是很多人都走不動了，所以有一些今天沒能過來。」，場面令人動容，連坐在台下的楊冪也被「七小福」的友誼感動到熱淚盈眶，當晚楊冪也拿下最佳動作女演員獎項。

生日收成咁厚大利是小齊全數捐出撐港片

香港文匯報訊 昨日是任賢齊（小齊）的51歲生辰，前晚其老闆林建岳博士，亦師亦友的杜琪峯導演（杜Sir）和好友古天樂等，為他舉行生日飯局，一齊唱生日歌、切蛋糕和食壽司。小齊果然是好男人，經理人送他大利是，他全數捐給「鮮浪潮」以行動支持香港電影創作人才。席上眾人見到成時厚的利是都嗤然，小齊不肯透露金額，但強調全是港幣。小齊生日願望是身體健康，而連日來得到好朋友們的祝福和禮物，他高呼：「我好幸福啊！」

多謝杜Sir獨具慧眼

而身為「鮮浪潮」發起人兼主席杜Sir就送小齊一支限量版「杜琪峯酒」做生日禮物，還在印有他肖像的酒盒上簽名留念。小齊開心地說：「因為我好少飲酒，而且呢支酒咁有紀念價值，我會好好珍藏，好快就成為全球唯一一支，更加珍貴！」小齊表示非常敬佩杜Sir，他說：「我一直都係演好男人、正派角色，十幾年前杜Sir叫我演《大事件》演大賊，當時我話我唔識演，但佢話『嚟到現場就演到㗎啦！』，結果去到片場有杜Sir指導，我真係演到，大家都對我另眼相看。幾年後杜Sir再搵我在《樹大招風》演悍匪，不但有機會提名影帝，之後仲有好多好多劇本搵我演反

派、大賊，證明大家都認同我的演技，好開心，真係要多謝杜Sir獨具慧眼！」

聽到小齊把聲沙沙地，原來早前他在加拿大舉行演唱會時太high，與台下觀眾一齊又唱又叫，太忘我而失聲，他笑說：「我在加拿大開騷期間好健康，日日跑步做運動，狀態好好，點知開騷時台下觀眾非常熱情，搞到我都high埋一份，完騷就失聲囉！」對於老闆和好朋友們為他準備的生日飯局，小齊表示好感動和開心，他說：「好多謝大家送我禮物和祝福，我好幸福啊！近日因為收到好多劇本和剛從加拿大演出回港，還未適應時差，頭有點暈，聲音有點沙啞，我會好好保重，祝自己和大家都身體健康！」

杜Sir(左)、古仔(右)向壽星仔小齊送上壽司。



■ 小齊收到的大利是成時厚。

樂仔隔空投訴導演

彭于晏組「天團」

香港文匯報訊 電影《悟空傳》昨日在北京舉行發佈會，導演郭子健、監製黃建新率「悟空傳天團」彭于晏、歐豪、喬杉一同亮相。因故未能到場的余文樂也與大家玩起了現場連線，更回憶起與彭于晏15年的珍貴友誼。同時，現場幾位演員也大展「天團style」，不僅互相爆料，還群起與導演對峙，最後更是搞鬼宣佈天團「正式出道」。

「悟空」彭于晏、「天蓬」歐豪、與「捲簾」喬杉各自手持片中標誌性兵器出場，彭于晏與懷中的金箍棒搞怪亮相，歐豪的「九轉連環刀」與喬杉手中的「噬天弩」也都頗為引人注目。

在聊到自己的角色時，彭于晏作為史上最叛逆最愛「狂吼」的悟空現場獲封「天團最狂」，歐豪作為片中最為癡情的那個角色，「天團最癡」實至名歸，而喬杉則不改笑星本色，私心地為

樂仔欲強吻彭于晏

當日未能來到現場的樂仔，也在發佈會中與大家連線，笑稱自己是去「捉



■ 彭于晏(中)、歐豪(右)、喬杉與余文樂現場連線。

妖雲」了的「楊戩」，也回憶起了和彭于晏15年前合作《愛情白皮書》時的青澀模樣，彭于晏也表示，「這麼多年過去，我們的友誼沒變，外形更沒變。」此次在《悟空傳》兄弟聚首，樂仔也表示他將帶來一個更具人性化的楊戩，同時也與彭于晏有多場精彩打戲上場。不過，雖然人未到場，樂仔還是在電話那頭「控訴」起了導演，表示電影中的「每個演員都被導演修理得很慘」，自己甚至為了角色而去苦練健身，但他最後還是祝福電影能取得好成績，「通常演員很慘的電影，最後的成績都會很好。」

隨後，現場播放的一段歡樂的片場花絮，當中更見到樂仔片場玩得興起作勢要強吻彭于晏，對此彭于晏搞笑回應：「他因為嫉妒我在片中有吻戲，所以自己加了一場親我的戲。」